
Las industrias de la ciudad de Río Cuarto 
finalizaron el mes de octubre con una 
mejora del 3,17%
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3,17% 54,85% 49,01%
Fue la mejora de las 

ventas de las industrias 
de Río Cuarto con 

respecto al mismo mes 
del año anterior.

Fueron los sectores 
mayormente beneficiados, 

son los de gráfica y 
metalúrgica.

Tienen expectativas  
que las ventas

aumentarán con 
respecto a las del año 

2023.

2
De los encuestados 

considera que no habrá 
variaciones en las 
inversiones en sus 

industrias.
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De acuerdo con los datos relevados por el Centro Empresario, Comercial, Industrial y de Servicios (CECIS), 
se presentan a continuación la variación por sector del nivel de actividad industrial, comparando unidades 
vendidas entre octubre 2024 y octubre 2023:

1. Construcción: -3,51%

2. Metalúrgica: 6,15%

3. Gráficos: 7,44%

4. Alimentación: 3,03%

5. Agroindustrial: 4,51%

6. Madera y afines: 2,74%

7. Textil e indumentaria: 2,06%

El sector mayormente afectado fue el vinculado a 
la construcción, el cual mostro bajas cercanas al 
3% en comparación con las unidades vendidas entre octubre de 2024 y octubre del 2023, según reflejó ese traba-
jo desarrollado por la entidad.

Las industrias de la ciudad de Río Cuarto finalizaron el 
mes de octubre con una mejora del  3,17%
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A nivel general, la actividad industrial de la ciudad de Río Cuarto finalizo el mes de octubre con una mejora del 
3,17%, comparando valores con el mismo mes del año anterior.

También se relevó la variación de 
la actividad industrial con res-
pecto al mes anterior. Este rele-
vamiento nos arrojó una mejora 
del 2,49%, dato que refleja que 
llevamos varios meses con seña-
les de reactivación en algunos 
sectores de la industria local.

EXPECTATIVAS DE LOS EN-
CUESTADOS

Se realizaron encuestas a diver-
sos actores del sector industrial 
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Las industrias de la ciudad de Río Cuarto finalizaron el 
mes de octubre con una mejora del 3,17%

Río Cuarto, 16/11/2024

en la ciudad de Río Cuarto, con el fin de obtener información sobre sus expectativas para los próximos dos meses 
en tres áreas clave:

-   Nivel de ventas

-  Realización de inversiones

-  Cantidad de empleados

El Departamento de Estadísticas del CECIS, explicó que las expectativas de los industriales acerca de las 
ventas de los próximos dos meses son que un 54,85% de los consultados considera que aumentarán con 
respecto a las ventas del año 2023; un 40,09%, que se mantendrán inalterables y un 5,06% que se verán disminui-
das. 

En cuanto a las expectativas sobre la cantidad de empleados son, en su mayoría (77,87%), que se manten-
drá sin cambios, teniendo un 8,95% que prevé que podría disminuir, y sólo un 13,18% que estima que aumentaría. 

En relación con las perspectivas de los encuestados, también se consultó sobre las inversiones en sus indus-
trias, lo que arrojó como resultado que un 49,01% cree que no habrá variaciones; un 35,20% que aumentarán 
y un 15,79%, que se verán reducidas. 
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A nivel general, la actividad industrial de la ciudad de Río Cuarto finalizo el mes de octubre con una mejora del 
3,17%, comparando valores con el mismo mes del año anterior.

También se relevó la variación de 
la actividad industrial con res-
pecto al mes anterior. Este rele-
vamiento nos arrojó una mejora 
del 2,49%, dato que refleja que 
llevamos varios meses con seña-
les de reactivación en algunos 
sectores de la industria local.

EXPECTATIVAS DE LOS EN-
CUESTADOS

Se realizaron encuestas a diver-
sos actores del sector industrial 

cecis.org.ar

Las industrias de la ciudad de Río Cuarto finalizaron el 
mes de octubre con una mejora del  2,45%

Río Cuarto, 16/11/2024

en la ciudad de Río Cuarto, con el fin de obtener información sobre sus expectativas para los próximos dos meses 
en tres áreas clave:

-   Nivel de ventas

-  Realización de inversiones

-  Cantidad de empleados

El Departamento de Estadísticas del CECIS, explicó que las expectativas de los industriales acerca de las 
ventas de los próximos dos meses son que un 54,85% de los consultados considera que aumentarán con 
respecto a las ventas del año 2023; un 40,09%, que se mantendrán inalterables y un 5,06% que se verán disminui-
das. 

En cuanto a las expectativas sobre la cantidad de empleados son, en su mayoría (77,87%), que se manten-
drá sin cambios, teniendo un 8,95% que prevé que podría disminuir, y sólo un 13,18% que estima que aumentaría. 

En relación con las perspectivas de los encuestados, también se consultó sobre las inversiones en sus indus-
trias, lo que arrojó como resultado que un 49,01% cree que no habrá variaciones; un 35,20% que aumentarán 
y un 15,79%, que se verán reducidas. 
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